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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Disnierats 

Datum: 29 februari 2024 

Aanwezig:  

Namens het bestuur: Rob Schram (voorzitter), Pim van Kleef (penningmeester), Bob Jansen (lid), 

Janita Bodegraven (aspirant-)secretaris, Edwin Schoone (aspirant-)lid 

Leden: presentielijst opvraagbaar bij de secretaris 

 

1. Opening 

- De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom bij deze Algemene 

Ledenvergadering van Disnierats. Het is mooi om te zien dat er zoveel leden aanwezig zijn 

vanavond. De voorzitter constateert dat er voldoende leden aanwezig zijn om besluiten te 

kunnen nemen. Tijdens deze bijeenkomst legt het bestuur verantwoording af over de 

activiteiten in het jaar 2023.  

 

2. Bestuurswisseling 

- Afscheid afgetreden bestuursleden: Nicole v.d. Ark en Marco Gerritse 

Medio 2023 hebben Nicole en Marco aangegeven te willen stoppen als respectievelijk 

bestuurslid en penningmeester. Namens de leden van Disnierats worden zij hartelijk bedankt 

voor hun enorme inzet in de afgelopen jaren. 

Het bestuur draagt Nicole en Marco voor als erelid. Rob memoreert alles wat zij voor de 

vereniging hebben gedaan in lastige tijden (corona), waarbij zij vaak met zijn tweeën de kar 

moesten trekken.  

Met goedkeuring van de leden worden Nicole en Marco benoemd tot erelid. Zij worden heel 

hartelijk bedankt met applaus, bloemen en een eervolle vermelding. 

- Benoeming nieuwe bestuursleden: Edwin Schoone (bestuurslid) en Janita Bodegraven 

(secretaris) 

Het bestuur draagt Edwin Schoone en Janita Bodegraven voor als respectievelijk bestuurslid 

en secretaris. Edwin is een bekend gezicht in de vereniging. Janita is de vrouw van Rob 

Bodegraven (speelt geen tafeltennis). Zij hebben al enige tijd opgetreden als aspirant-

bestuurslid. Met goedkeuring van de leden worden Edwin en Janita benoemd tot 

respectievelijk bestuurslid en secretaris. 

- Herbenoeming penningmeester 

Pim v.d. Kleef wordt herbenoemd tot penningmeester voor een nieuwe zittingsperiode. 

 

3. Mededelingen 

- Toekomst Disnierats op de Blauwe Berg 

Al langer speelt de vraag of Disnierats op de Blauwe Berg mag blijven. Rob meldt dat hij 

contact heeft met iemand van de gemeente. Er zijn nog geen concrete plannen in de 

gemeenteraad aan de orde geweest. We mogen er dus vanuit gaan dat we nog wel een 
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aantal jaren mogen blijven. Zodra er nieuws is, wordt dit gedeeld met de leden via de 

nieuwsbrief. We houden de vinger aan de pols. 

- Verbod op wegwerpservies per 1 januari 2024 

We mogen geen wegwerpservies meer kopen, maar wat we nog op voorraad hebben mogen 

we opgebruiken (op = op). Dat betekent dat drankjes en hapjes daarna geserveerd worden in 

porseleinen kopjes, schaaltjes of borden.  

- Monitoren vocht en temperatuur in de zaal 

Twee bestuursleden houden zich bezig met het meten van vocht en temperatuur in de zaal. 

We zijn bezig om het binnenklimaat te verbeteren. De installateur denkt met ons mee. 

Ook de douches worden aangepakt. Deze geven afwisselend te heet of te koud water. Een 

ultieme oplossing is nog niet gevonden. Wordt vervolgd. 

- Idee voor verbouwing kantine 

Het is de bedoeling om met ideeën te komen voor verbouwing van de kantine. De beloofde 

tekeningen zijn er nog niet. Inbreng van de leden wordt zeer op prijs gesteld. De suggestie om 

een tijdelijke commissie verbouwing kantine in te stellen wordt overgenomen door het 

bestuur.  

 

4. Notulen van de vorige vergaderingen d.d. 16 februari en 11 april 2023 

- De verslagen zijn meegestuurd met de agenda. De verslagen worden ongewijzigd vastgesteld, 

met dank aan de notulist. 

 

5. Jaarverslag 2023 van de secretaris 

- Het jaarverslag wordt ongewijzigd goedgekeurd.  

 

6. Financieel jaarverslag 2023 

- Pim geeft een toelichting op de financiën. 

- Er is een bureau gevonden dat een deel van de boekhouding overneemt. De kosten hiervan 

bedragen € 18,- per maand voor de software en € 55 per maand voor de overname van de 

boekhouding. Dat betekent dat Pim uitsluitend de bonnetjes hoeft aan te leveren, het bureau 

verwerkt dit en verstrekt maandelijks een rapportage.  

- In financieel opzicht is 2023 een gunstig jaar geweest.  

- In de zomer zijn zonnepanelen geplaatst en is de verlichting aangepast. Kosten circa  

€ 30.000,-. 

- Er is een lening afgesloten bij de NTTB van € 10.000,- tegen 1% rente. Vrienden van Disnierats 

heeft € 5.000,- bijgedragen. Er is BOSA-subsidie ontvangen van bijna € 9.000,- en vanuit de 

TEK-regeling is € 8.000,- toegezegd. We verwachten overigens, gezien onze lagere 

energielasten, dat we vanuit de TEK-regeling een lager bedrag zullen krijgen.  

- De ledverlichting is grotendeels zelf geïnstalleerd met hulp van Jur en Koos. Het heeft geleid 

tot enorme verbetering van de verlichting (700 lux).  

- Er is sprake van een toename van het aantal leden, dus hogere contributieopbrengst. De 

woensdagavond is een enorm succes, hetgeen ook te zien is aan de baromzet.  

- Er is een reservering gedaan voor groot onderhoud. Het dak is al behoorlijk oud en lekt op 

een paar plekken.  

- Zoals gezegd bestaat het idee om de kantine te verbouwen. Daarvoor moeten we rekening 

houden met een bedrag van € 10.000,-. Zodra de ideeën concreet zijn, komen we hierop 

terug. Ook als er gekozen moet worden tussen reparatie van het dak of verbouwing van de 

kantine zullen we de leden hierover raadplegen. 

- De Vriendenloterij is een succes. De opbrengst vorig jaar was circa € 2.500,-.  
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- Gesuggereerd wordt om de lening van de NTTB terug te betalen. Argument om dat niet te 

doen is dat we maar 1% rente te betalen. Als we de lening afbetalen, hebben we het geld niet 

meer beschikbaar voor andere zaken.  

- Edwin leest het verslag van de kascommissie voor. De kascommissie, bestaande uit Jos Feijtel 

en Harry Sloothaak, heeft de boekhouding gecontroleerd. Er zijn geen onregelmatigheden 

geconstateerd. De kascommissie stelt voor om penningmeester en bestuur onder 

dankzegging décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. Volgend jaar bestaat 

de kascommissie uit Jos Feijtel en Aad Laan. 

- Reserves zijn gedaan voor onderhoud: douches, verwarming en extra ventilatie.  

Daarnaast wordt gespaard voor het lustrumfeest en vervanging tafeltennistafels. 

- Gevraagd wordt of bekend is wat de opbrengst is van de zonnepanelen. Pim geeft aan dat hij 

dit pas precies kan zeggen als ze een jaar draaien. Dit wordt te zijner tijd gemeld in de 

nieuwsbrief. Zover hij kan zien liggen we op koers.  

 

7. Contributie 2024 

- Het bestuur heeft besloten, gezien de financiële situatie, om uitsluitend de NTTB-verhoging 

door te berekenen aan de leden. 

- Volgend jaar zal de bijdrage voor Disnierats wel weer verhoogd worden. In 2023 hebben we 

veel incidentele inkomsten gehad en dat staat los van de contributie. 

- We hebben op dit moment 117 leden. Ereleden en het eerste herenteam betalen geen 

contributie. Aan de andere kant is er een flinke groep recreanten die per keer € 4,- betalen.  

 

8. Actiepunten voor 2024 

- De website is weer actueel. Edwin en Janita houden zich hiermee bezig vanuit het bestuur. 

Als er onjuistheden gezien worden of als er nieuws is om te melden, kan dit bij het bestuur 

aangegeven worden. 

- In 2024 worden diverse toernooien en kampioenschappen georganiseerd. Ook worden clinics 

gegeven door een aantal vrijwilligers. Binnenkort heeft de GGZ een feestje bij Disnierats, 

waarbij zij gaan kennismaken met de tafeltennissport. 

 

9. Vrijwilliger van het jaar 

- Op het aanmeldingsformulier voor de ALV konden leden stemmen wie zij de titel vrijwilliger 

van het jaar gunnen. Dit jaar is met meerderheid van stemmen gekozen voor Peter Heihs. Hij 

is altijd op de club, begeleidt recreanten en maakt deel uit van de lief en leed-commissie. 

Peter wordt hiervoor hartelijk bedankt met applaus, bloemen en een eervolle vermelding.  

 

10. Vaststelling commissies 

- Rob neemt het overzicht commissies door. Alleen voor de sponsorcommissie zijn nog geen 

concrete kandidaten.  

- Op dit overzicht prijkt ook de naam van Harry Sloothaak als vertrouwenspersoon. Hierover is 

te lezen geweest in de nieuwsbrief en ook op de website is informatie te vinden.  

 

11. Rondvraag 

- Rekening consumpties achteraf kunnen inzien 

Deze vraag komt van Rob V. Hij heeft wel eens het idee dat hij te veel afgerekend heeft. Dit 

lijkt niet meer terug te halen. Dat zou wel wenselijk zijn.  

Geïnformeerd zal worden of er een module aangeschaft kan worden waarmee dit mogelijk 
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gemaakt wordt. Verder is het zaak om zelf goed  op te letten en evt. te vragen wat er op de 

rekening staat voordat afgerekend wordt. 

- Verkoop tafeltennistafel 

Deze vraag komt van Nicole. Er is volgens haar een goede tafel verkocht aan een niet-lid. 

Rob geeft aan dat er wel een tafel verkocht is, maar wel aan iemand die lid is van de 

vereniging (tevens sponsor). Het klopt dat de verkeerde tafel is meegegeven. Dit is een foutje 

geweest en is niet meer terug te draaien. We zullen dit beter in de gaten houden en in 

voorkomende gevallen aan leden de vraag stellen wie belangstelling heeft voor een tafel.  

Overigens is opgevallen dat veel tafels snel beschadigd raken. Dit kan komen door het 

schoonmaakmiddel dat tijdens corona is gebruikt. Wellicht ook is deze partij gewoon slechter 

van kwaliteit.  

- Heineken toevoegen aan het assortiment 

Deze vraag is van Jur, liefhebber van dit merk. Er zijn echter te weinig voorstanders van 

Heineken om een aanpassing te doen.  

- Hoe komen we aan een tafeltennisautomaat? 

Dit is een vraag van Jan. Geantwoord wordt dat de robot een vervanging is van de oude die 

niet meer goed werkte. Er was een mooi aanbod van Stefan, te weten voor de helft van de 

prijs. De robot wordt goed gebruikt, door jong en oud, zowel recreanten als 

competitiespelers.  

- Invalidenparkeerplaats 

Marjolein vraagt of een aanvraag gedaan kan worden bij de gemeente voor een 

invalidenparkeerplaats nabij het clubgebouw. Ook signaleert zij dat vaak voor de paaltjes 

geparkeerd wordt, zodat de doorgang versperd wordt. Dit wordt opgepakt door het bestuur 

richting gemeente en richting de duivensportvereniging. 

- Ambities niveau tafeltennis 

Han vraagt hoe het bestuur omgaat met de ambitie om op hoog niveau mee te draaien, nu 

mogelijk het eerste herenteam zich gaat terugtrekken. Rob antwoordt dat getracht wordt om 

nieuwe spelers van buiten aan te trekken, maar we weten niet of dat lukt. Wel zullen we er 

alles aan doen om de zaterdagmiddag in ere te houden.  

Binnenkort is er een klankbordsessie rond de discussie over het 4 x 4 systeem. Als dit 

teruggedraaid wordt naar 3 x 3 kan het herenteam mogelijk wel overeind blijven. 

- Terugzetten van tafels 

Peter signaleert dat regelmatig tafels worden weggezet, maar niet teruggezet. We zullen dit 

in de nieuwsbrief opnemen en verder is het een kwestie van elkaar aanspreken.  

 

12. Sluiting 

- Rob sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje en een hapje op 

kosten van de vereniging.  

 

 

 

 

 

 


